PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMBO
3 CONCURSO PUBLICO - EDITAL N. 001/2018
Prefeitura ADMINISTRAGAO DIRETA
de Timbo

Cargo: OPERADOR DE MAQUINA

INSTRUCOES

e Nesta prova, vocé encontrara:
10 (dez) questdes de Lingua Portuguesa,
05 (cinco) questdes de Conhecimentos Gerais e
25 (vinte e cinco) questdes de Conhecimentos Especificos.

e Vocé esta recebendo um Caderno com um total de 40 (quarenta) questdes do tipo mul-
tipla escolha, uma Folha Intermediaria de Respostas e um Cartdo-Resposta.

¢ Leia atentamente todas as questdes e assinale a alternativa que julgar correta ou mais
adequada. Lembre-se de que, para cada questéo, existe apenas uma alternativa correta.

e Utilize a Folha Intermediaria de Respostas para registrar as alternativas escolhidas.
Essa folha ficard em seu poder para conferéncia com o gabarito a ser publicado.

e Depois de preencher a Folha _Intermedié_ria de Res- INSTRUCGES PARA PREENCHIMENTO
postas, transcreva as alternativas escolhidas para o DO CARTAO-RESPOSTA
Cartdo-Resposta, preenchendo, forte e completa-
mente, a bolha com caneta esferogréafica azul-escura
ou preta. N&o faca outro tipo de marca na bolha nem \NUNCAMARQUEASSIM: ORU®
utilize outro tipo de caneta.

MARQUE ASSIM: OZ.

¢ No Caderno de Questdes, vocé podera fazer as anotacdes de que necessitar.
e O Cartdo-Resposta e o Caderno de Questdes serdo devolvidos ao fiscal.

¢ Assine no local indicado no Cartao-Resposta.

¢ Vocé nao podera sair da sala de prova antes de transcorrida 1 (uma) hora.

e Os trés ultimos candidatos permanecerdo na sala até o término das provas.

e Duracao da Prova: 3h.

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES

Nome Legivel do Candidato Assinatura do Candidato

Timbo, 24 de fevereiro de 2019.




QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA

Ceara e Espirito Santo sdo os estados que apresentam melhores resultados nos indices que medem a qualidade
de ensino do pais. Ceara é destaque entre estudantes do ensino fundamental. Espirito Santo, entre alunos do ensino
médio. [...] De um modo geral, ambos os estados desenvolveram politicas publicas continuas focadas nos estudan-
tes.

O ES conseguiu avancgar 14 posi¢c6es no ranking em 7 anos. Em 2011, estava em 14° lugar. Hoje, é o melhor ensino
médio do pais. [...]

No CE, a Escola Municipal José Brandao de Albuquerque ja foi a pior do municipio. Hoje, € a melhor do Brasil. O

segredo, de acordo com o diretor Rayner Souza, é trazer o aluno para dentro do processo de aprendizagem. [...]
Disponivel em https://g1.globo.com/educacao/naticia. Acesso em 08/02/2019. [adaptado]

1- Sobre o texto, analise as afirmativas abaixo e identifique a(s) correta(s):

I- Ceard e Espirito Santo desenvolveram politicas publicas continuas focadas nos estudantes.
II- A Escola Municipal José Brandao de Albuquerque fica no Espirito Santo.
Ill- Cearéa é destaque entre estudantes do ensino fundamental. Espirito Santo, entre alunos do ensino médio.

Assinale a alternativa correta, de acordo com o texto:
(A) As afirmativas |, Il e Ill estdo corretas.

(B) Apenas as afirmativas | e lll estdo corretas.

(C) Apenas a afirmativa | esta correta.

(D) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(E) Apenas a afirmativa lll esta correta.

2- Assinale a alternativa correta quanto a classificagdo do sujeito da oragao “Ceara e Espirito Santo séo os esta-
dos...”
(A) Sujeito simples
(B) Sujeito indeterminado
(C) Sujeito composto
(D) Sujeito desinencial
(E) Oracéo sem sujeito

3- A palavra “ambos”, utilizada no texto, &€ um:
(A) Artigo
(B) Substantivo
(C) Numeral
(D) Preposicéo
(E) Advérbio

4- Assinale a alternativa com a justificativa correta quanto a razao do uso da virgula no trecho “Ceara € destaque
entre estudantes do ensino fundamental. Espirito Santo, entre alunos do ensino médio.”:
(A) separar um vocativo
(B) separar um aposto
(C) separar termos de mesma funcao
(D) antecipar um adjunto adverbial
(E) omitir um termo

5- Assinale o sinbnimo do verbo “avancgar”:
(A) recuar
(B) progredir
(C) estagnar
(D) atrasar
(E) cessar

6- Analisando o trecho do texto: “O segredo, de acordo com o diretor Rayner Souza, é trazer o aluno para dentro
do processo de aprendizagem.”, a expressao destacada pode ser substituida, corretamente e sem alteracao de
sentido, por:

(A) porque

(B) quando

(C) se

(D) a medida que
(E) conforme
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https://g1.globo.com/educacao/noticia

7- As palavras “politicas e publicas” estdo acentuadas por serem:
(A) Paroxitonas
(B) Proparoxitonas
(C) Oxitonas
(D) Monossilabos ténicos
(E) Hiatos

8- A exemplo de “processo”, escrito com SS, assinale a alternativa em que ha uma palavra que também é escrita
com SS:
(A) suspen___&o
(B) manuten___&o
(C) discu___&o
(D) trou__e
(E) acré___imo

9- Ha substantivos que possuem apenas uma forma para os dois géneros, como é o caso de estudante, utilizado
no texto. Assinale a alternativa que contenha um substantivo que segue essa mesma regra, diferenciando o
género através da anteposicéo do artigo o (masculino) e do artigo a (feminino):

(A) aluno
(B) diretor
(C) ator
(D) rei

(E) jovem

10- Assinale a alternativa que contenha uma preposicéo retirada do texto acima:
(A) de
(B) séo
(C) os
(D) que
(E) um

QUESTOES DE CONHECIMENTOS GERAIS

11- Observe 0 mapa de Santa Catarina abaixo dividido em seis regifes e responda ao que se pede:

Assinale a alternativa que identifique as regiées nimeros 4 e 6 do mapa:
(A) Norte Catarinense e Grande Floriandpolis.

(B) Meio Oeste e Planalto Serrano.

(C) Vale do Itajai e Grande Florianépolis.

(D) Planalto Serrano e Vale do ltajai.

(E) Meio Oeste e Litoral Catarinense.

12- Assinale a alternativa que indica a bacia hidrografica em que estdo situadas as usinas de Garibaldi, Socorro,
Irai, Pinheiro e Machadinho:
(A) Bacia do Tocantins.
(B) Bacia do Sé&o Francisco.
(C) Bacia do Uruguai.
(D) Bacia Amazénica.
(E) Bacia do Parnaiba.
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13- Leia e preencha as lacunas:
Atualmente, o em tem um amplo acervo, com mais de 2.000
pecas. Os instrumentos musicais sdo mais do tipo ndo convencionais. Eles datam de varias épocas e sdo pro-
venientes de diferentes paises. Ha pecas tanto originais como réplicas. O acervo também possui colecdes de
gravuras, métodos, partituras, livros, discos e desenhos técnicos.
(A) Museu da Musica — Timbo.
(B) Museu Ferroviario Silvestre Ernesto Silva — Indaial.
(C) Casa do Escultor Ervin Curt Teichmann — Pomerode.
(D) Museu da Familia Colonial — Blumenau.
(E) Museu da Cultura — Brusque.

14- Leia as caracteristicas abaixo:

E uma rodovia importante para a ligagdo do planalto e do oeste catarinense ao litoral. E a principal "artéria" do
Vale do Itajai e também uma das principais vias de acesso ao Porto de Itajai e ao Aeroporto de Navegantes.
Sua extensao é de 472,3 km. Essas caracteristicas se referem a:

(A) BR- 101.

(B) BR- 116.

(C) BR- 285.

(D) BR- 470.

(E) BR- 282.

15- Considerando a historia do Municipio de Timbo, analise as afirmativas abaixo e identifique a(s) correta(s):

I- Os primeiros colonizadores que chegaram as terras de Timbé eram oriundos da Alemanha, subiram o rio
Benedito, até a confluéncia deste com o rio do Cedro, e ali se instalaram.

II- O fundador do povoado foi Julio Scheidmantel.

Ill- A localidade foi elevada a categoria de municipio com a denominacao de Timbd, pelo decreto estadual n°
527, de 28-02-1934, e desmembrado de Blumenau.

IV- A primeira denominacgado dada a localidade foi Benedito Timbd.

Assinale a alternativa correta:
(A) Apenas a afirmativa Il esta correta.
(B) Apenas as afirmativas |, Il e Il estdo corretas.

(C) Apenas as afirmativas Il, lll e IV estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas |, lll e IV estdo corretas.
(E) As afirmativas |, Il, lll e IV estdo corretas.

QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16- A auséncia intencional do servidor publico ao servi¢co por mais de trinta dias consecutivos é entendida como:
(A) Transferéncia.

(B) Abandono de cargo.

(C) Exoneracéo.

(D) Adverténcia.

(E) Licenca.

17

Ao entrar em exercicio, o servidor nomeado para cargo de provimento efetivo sera submetido a estagio probato-
rio durante o qual sua aptidao e capacidade serdo objetos de avaliacao especial para o desempenho do cargo.
Assinale a alternativa que indica o tempo de durag&o do estagio probatério:

(A) 36 meses.

(B) 30 meses.

(C) 12 meses.

(D) 24 meses.

(E) 18 meses.

18- A promocao por antiguidade é um adicional calculado sobre o vencimento do cargo efetivo ocupado pelo servi-
dor, por forca do tempo de servico no cargo. Sobre isso, assinale a alternativa que indica o percentual que
corresponde ao adicional:

(A) 1% (um por cento).

(B) 3% (trés por cento).

(C) 2,5% (dois e meio por cento).

(D) 4% (quatro por cento).

(E) 5% (cinco por cento).
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19- Analise os requisitos abaixo e, diante de cada um, escreva V, para os que sdo exigidos para ingresso no servico
publico, e F, para os que nao sao exigidos:

( ) Ser brasileiro.

( ) Ter aptidao fisica e mental.

( ) Comprovar formacao de nivel técnico para todo e qualquer cargo.
( ) Estar em dia com as obrigacdes eleitorais.

( ) Ter idade minima de 21 anos.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta:
(AAV-V-V-V-V,

(B)V-F-V-F-F.
(C)V-F-F-V-V.
(D)V-F-V-V-F.
(E)V-V-F-V-F.

20

Sobre a licenca para tratamento de salde, analise as afirmativas abaixo e identifique a(s) correta(s):

I- Alicenca até 15 (quinze) dias sera concedida mediante atestado do médico assistente e, além deste prazo,
por laudo da junta médica oficial do Municipio.

II- Durante a licenga, o servidor podera ser examinado a requerimento ou de oficio, ficando obrigado a reassu-
mir imediatamente seu cargo se for considerado apto para o trabalho.

Ill- Durante o periodo que durar a licenga, o servidor podera exercer qualquer outra atividade remunerada.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas a afirmativa | esta correta.

(B) Apenas a afirmativa lll esta correta.

(C) Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(E) As afirmativas I, Il e Ill estdo corretas.

21

Assinale a alternativa que indica um comportamento exigido do servidor publico:

(A) Ser honesto e verdadeiro e cumprir toda e qualquer promessa.

(B) Trabalhar com concentragéo, dedicacéo, empenho e competéncia técnica para servir a comunidade.

(C) Permitir que perseguicdes, simpatias, antipatias, caprichos, paixdes ou interesses de ordem pessoal interfi-
ram no trato com o publico.

(D) Dificultar o exercicio regular de direito por qualquer pessoa, causando-lhe dano moral ou material.

(E) Utilizar pessoal ou recursos materiais da reparticdo em servi¢cos ou atividades particulares.

22

Para manter clima favoravel no ambiente de trabalho, sem manifestacao de atritos, é necessario que as pessoas
deixem de agir de forma e passem a interagir como uma , promo-
vendo relacBes amigaveis e fazendo com que cada um procure cooperar com 0 outro.

Assinale a alternativa que preenche correta e respectivamente as lacunas:

(A) coletiva — empresa

(B) isolada — instituicéo

(C) social — sociedade

(D) integrada — parceria

(E) individualizada — equipe

23

Com relagdo a execugédo de obras de maneira segura, € correto afirmar:

I- E permitido falar ao celular quando estiver fazendo uso de fones de ouvido com microfone.

II- Nao é permitido falar ao celular enquanto se opera o equipamento.

ll- E permitido falar ao celular quando esta dirigindo a menos de 30km/h.

IV- E permitido falar ao cellular, quando o equipamento estiver parado, em local adequado que n&o ofereca
riscos, com a autorizacdo da empresa.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas as afirmativas I, Il e IV estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas | e lll estdo corretas.

(C) Apenas as afirmativas Il e IV estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il, lll e IV estdo corretas.
(E) As afirmativas I, Il, lll e IV estdo corretas.
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24- Para a sua seguranca e dos demais localizados em um canteiro de obras, as maquinas pesadas possuem itens
de seguranca que ajudam a evitar acidentes, os quais séo:
(A) Cabine fechada com vidros e ar-condicionado.
(B) Farol, espelho e buzina.
(C) Concha dianteira e traseira.
(D) Extintor de incéndio.
(E) Lanca Traseira.

25- Analisando o painel de instrumentos de equipamentos, podemos perceber uma simbologia adotada. Analise as
imagens a seguir e responda qual a ordem correta:

R &

(A) Combustivel, agua, fluido hidraulico, parada.

(B) Posto, agua, temperatura, parada.

(C) Combustivel, &gua, temperatura, freio estacionario.
(D) Combustivel, dleo, temperatura, freio estacionario.
(E) Posto, oleo, temperatura, freio estacionario.

26- Analise os itens necessarios ao se efetuar a parada para manutencao de rotina e identifique os corretos:

I- Deixar a cagamba ou lamina ao nivel do solo.

II- Escolher superficie nivelada para estacionar.

Ill- Verificar a alavanca de controle de transmissdo em ponto morto.
IV- Acionar o freio estacionario.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
(B) Apenas os itens Il e IV estéo corretos.
(C) Ositens I, Il, Il e IV estéo corretos.

(D) Apenas os itens |, Il e IV est&o corretos.
(E) Apenas os itens |, Il e 1l estdo corretos.

27- Qual é o tipo de lubrificante utilizado nas articulagdes dos implementos de maquinas pesadas?
(A) Oleo motor.
(B) Oleo hidraulico.
(C) Oleo diesel.
(D) Oleo lubrificante.
(E) Graxa lubrificante.

28- Ao operar uma maguina pesada, verifica-se um vazamento de 6leo nos pistdes. O que deve ser feito?
(A) Verificar o 6leo motor.
(B) Verificar o éleo lubrificante.
(C) Verificar o 6leo hidraulico.
(D) Verificar o fluido de freio.
(E) Verificar o 6leo diesel.

29- Quando se realiza a manutencdo de maquinas pesadas a diesel, sdo necessérias algumas recomendacdes na
troca do 6leo motor. Registre V, para as afirmativas verdadeiras, e F, para as falsas:

( ) Verificar a pressao do 6leo, ap6s acionamento da partida.

( ) Lavar o filtro de dleo lubrificante.

( ) Utilizar 6leo de mesma marca e viscosidade recomendada pelo fabricante.

( ) Completar o nivel do 6leo, somente quando ele estiver em condi¢des de uso.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:
(A)V-V-V-F.
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30- Para a operagdo de maquinas pesadas, grandes motores a diesel fornecem a forca necessaria para a realizagao
das tarefas diarias. Com relacéo a esses motores, como se inicia a ignicdo deles?
(A) A vela de ignicao fornece uma centelha para a combustéo.
(B) Bicos injetores injetam o combustivel nos cilindros.
(C) O distribuidor fornece a centelha para combustao.
(D) O carburador realiza esta ignicéo.
(E) A bateria através do induzido oferece a centelha.

31

O trator de esteiras pode passar por terrenos pantanosos, terras soltas, bota fora, devido a aderéncia das es-
teiras sobre o solo que distribui seu peso. Qual o item que transmite o torque para as esteiras?

(A) Motor Diesel.

(B) Roletes.

(C) Roda Guia.

(D) Sapatas.

(E) Roda Motriz.

32- Em uma operacdo diaria de carregamento de caminhdes truck, utilizando cagamba dianteira de uma
retroescavadeira ou carregadeira hidraulica, qual das alterativas a seguir € considerada a de maior risco?
(A) Carregamento com a cagamba dianteira muito cheia.
(B) Carregamento em terrenos com declividade acentuada.
(C) Carregamento em terrenos planos.
(D) Carregamento com a cagamba dianteira muito vazia.
(E) Carregamento com velocidade muito reduzida.

33

Quando veiculos, transitando por fluxos que se cruzem, se aproximarem de local ndo sinalizado, tera preferéncia
de passagem:

I-  No caso de apenas um fluxo ser proveniente de rodovia, aquele que estiver circulando por ela.
II- No caso de rotat6ria, aquele que estiver circulando por ela.
I1l- Excluindo-se os casos | e I, o que vier pela esquerda do condutor.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas os casos | e |l estéo corretos.
(B) Apenas o caso | esta correto.

(C) Apenas o caso lll esta correto.

(D) Os casos |, Il e Il estdo corretos.

(E) Apenas os casos Il e lll estdo corretos.

34

Ao regular a velocidade, o condutor devera observar constantemente as condic¢des fisicas da via, do veiculo e
da carga, as condigBes meteorolégicas e a intensidade do transito, obedecendo aos limites maximos de veloci-
dade estabelecidos para a via.

Além disso, analise as afirmativas sobre os cuidados que o condutor devera observar e identifique o(s) cor-
reto(s):

I- N&o obstruir a marcha normal dos demais veiculos em circulacdo sem causa justificada, transitando a uma
velocidade anormalmente reduzida.

II- Sempre que quiser diminuir a velocidade de seu veiculo devera antes certificar-se de que pode fazé-lo sem
risco para os outros condutores, a ndo ser que haja perigo iminente.

IlI- Indicar, de forma clara, com a antecedéncia necessaria e a sinalizagcao devida, a manobra de reducéo de
velocidade.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas o cuidado Il esta correto.

(B) Apenas os cuidados | e Il estdo corretos.
(C) Apenas o cuidado | esta correto.

(D) Os cuidados | e Il estéo corretos.

(E) Apenas os cuidados Il e lll estdo corretos.

35- Quanto as vias abertas a circulagdo, assinale a alternativa correta:

(A) As vias abertas a circulagédo classificam-se em vias urbanas e vias rurais.

(B) As vias abertas a circulagdo classificam-se em vias urbanas, pavimentadas e ndo pavimentadas.
(C) As vias abertas a circulagdo compreendem pista, acostamento, ilha e canteiro central.

(D) As vias abertas a circulagédo classificam-se em vias locais e vias rurais.

(E) As vias abertas a circulagédo classificam-se em vias de transito rapido e vias arteriais.
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36- Quanto a ordem de prevaléncia na sinalizacao, é correto afirmar:

I- As ordens do agente de transito tém prevaléncia sobre as normas de circulacéo e outros sinais.
II- As indicacBes do semaforo tém prevaléncia sobre os demais sinais.
IlI- As indica¢Bes dos sinais tém prevaléncia sobre as demais normas de transito.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas | e lll estéo corretas.
(C) Apenas a afirmativa Ill esta correta.

(D) Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.
(E) As afirmativas |, Il e Ill estdo corretas.

37- Enquanto opera a Maquina, o Profissional deve estar atento a determinados procedimentos. Sobre isso, assi-
nale a alternativa correta:
(A) Somente o pessoal de apoio deve mantido dentro do raio de a¢do da maquina.
(B) Ninguém deve permanecer nas proximidades da maquina, no momento em que realizar qualquer tipo de
manobras.
(C) O Operador pode exceder os limites de velocidade autorizados.
(D) Nao ha inconveniente em dirigir com os implementos levantados acima do necessario.
(E) A maguina pode ser operada mesmo sabendo-se da existéncia de problemas.

38- Observe a imagem:

"
. ~lﬂ

\" I

¢ 0
Assinale a alternativa que indica corretamente o tipo de maquina representado na imagem:
(A) Motoniveladora (Patrol).
(B) Retroescavadeira.
(C) Carregadeira.

(D) Trator de Esteira.
(E) Rolo Compactador.

39- Analise as atribuigBes do Operador de Maquinas do servigo publico de Timbo e, diante de cada uma, escreva
V, se for verdadeira, e F, se for falsa:

( ) Operar/conduzir/dirigir maquinas leves e pesadas, tais como: trator de pneu, trator de esteira, retroes-
cavadeira, motoniveladora, escavadeira hidraulica, carregadeira, rolo compactador, capinadeira meca-
nica, na execuc¢dao de atividades.

( ) Operar retroescavadeira, pas-carregadeira, trator de esteira e outras maquinas pesadas, destinadas a
carregamento de caminhdes, remocéo de barro, abertura de valas, colocacéo de tubulagéo, terraplena-
gens, abertura e conservacao de ruas.

( ) Conduzir maquinas e equipamentos aos locais de operacgéo.

( ) Realizar reparos de emergéncia em maquinas e equipamentos.

( ) Zelar pela limpeza e conservagdo da maquina operada.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:
AAV=-V-V-V-V,

(BYV-V-V-F-V.
(C)V-V-F-V-F.
D)F-F-V-V-V.
(E)F-V-V-F-V.
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40- Assinale a alternativa que indica um equipamento de prote¢éo individual que deve ser usado pelo Operador de
Maquinas:
(A) Avental.
(B) Botas de cano longo.
(C) Luvas de borracha.
(D) Mascara de protecao.
(E) Capacete.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMBO
: CONCURSO PUBLICO - EDITAL N. 001/2018
Prefeitura ADMINISTRAGAO DIRETA
de Timbo

FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS

Questdes | RESPOSTAS | Questdes RESPOSTAS |
01 A|lB|]C|DI|E 21 A|B|C|DI|E
02 A|lB|]Cc|DIE 22 A|lB|[c|DIE
03 A|lB|]Cc|DI|E 23 A|lB|[c|DI|E
04 A|lB|]Cc|DIE 24 A|lB|[c|DIE
05 A|lB|]c|DI|E 25 A|lB|[c|DI|E
06 A|lB|]cCc|DIJ|E 26 A|lB|[c|DIE
07 A|lB|]c|DI|E 27 A|lB|[c|DI|E
08 A|lB|]cCc|DIJ|E 28 A|lB|[c|DIE
09 A|lB|]c|DI|E 29 A|lB|[c|DI|E
10 A|lB|]cCc|DIJ|E 30 A|lB|[c|DIE
11 A|lB|]c|DI|E 31 A|lB|[c|DI|E
12 A|lB|]cCc|DIJ|E 32 A|lB|[c|DIE
13 A|lB|]c|DI|E 33 A|lB|[c|DI|E
14 A|lB|]cCc|DIJ|E 34 A|lB|[c|DIE
15 A|lB|]c|DI|E 35 A|lB|[c|DI|E
16 A|lB|]Cc|DI|E 36 A|lB|[c|DIE
17 A|lB|]cCc|DI|E 37 A|lB|[c|DI|E
18 A|lB|]cCc|DI|E 38 A|lB|[Cc|DI|E
19 A|lB|]Cc|DI|E 39 A|lB|c|DI|E
20 A|lB|]cCc|DI|E 40 A|lB|Cc|DI|E

INFORMACOES

O inteiro teor da prova e o gabarito da prova objetiva serdo divulgados até as 18h do dia 25 de
fevereiro de 2019, no enderego eletrénico www.furb.br/concursoexterno, link Prefeitura Municipal
de Timbo — Concurso Publico - Edital N. 001/2018.

Timbo, 24 de fevereiro de 2019.
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